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54 ρυμουλκά πλοία πλήρως συμμορφωμένα με το
ΠΔ 83/2022

2025/03/05 11:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Από την 1η Μαρτίου άρχισε να ισχύει η β’ φάση της μεταβατικής εφαρμογής του Π.Δ.
83/2022 και, συγκεκριμένα, η απόλυτη προτεραιότητα δραστηριοποίησης των
συμμορφωμένων ρυμουλκών έναντι όλων των μη συμμορφωμένων.

Σύμφωνα με την Ελληνική Ένωση Πλοιοκτητών Ρυμουλκών, Ναυαγοσωστικών,
Αντιρρυπαντικών & Πλοίων Υποστήριξης Υπεράκτιων Εγκαταστάσεων, από τα
επίσημα στοιχεία που γνωστοποιήθηκαν από την ΟΛΠ ΑΕ διαπιστώνεται με ιδιαίτερη
ικανοποίηση ότι 54 ρυμουλκά πλοία δηλώνονται ως πλήρως συμμορφωμένα με το
προεδρικό διάταγμα, αριθμός που υπερπαρκεί για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες σε
ρυμούλκηση του συνόλου των λιμενικών εγκαταστάσεων του Πειραιά και της
Ελευσίνας.

Όπως σημειώνεται σε σχετική ανακοίνωση, «Τα παραπάνω επιβεβαιώνουν με τον
επίσημο και εμφατικό τρόπο τους ισχυρισμούς της Ένωσής μας από τον Δεκέμβριο
του 2022 όταν εκδόθηκε το π.δ. 83/2022, ότι ο κλάδος των ρυμουλκών θα
συμμορφωθεί γρήγορα με τις απαιτήσεις του διατάγματος είτε με τα υπάρχοντα είτε
με νέα ρυμουλκά πλοία.

Επιπλέον, διαψεύδει πανηγυρικά και αποστομώνει όλους εκείνους που με περισσή
μιζέρια και με αποκλειστικά συντεχνιακό σκοπό εξακολουθούν όχι μόνο να
αμφισβητούν το νέο θεσμικό πλαίσιο αλλά και προσπαθούν να αποπροσανατολίσουν
τον Πρωθυπουργό και το υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής σχετικά με
την πραγματική εικόνα της εφαρμογής του προεδρικού διατάγματος και την
επάρκεια των ρυμουλκών για τις ανάγκες ρυμούλκησης των πλοίων, ιδιαίτερα στον
Πειραιά, ζητώντας νέα παράταση στο προϊσχύσαν καθεστώς της κατά
προτεραιότητα δραστηριοποίησης των συμμορφωμένων και των τελούντων σε
διαδικασία συμμόρφωσης ρυμουλκών.

Είναι βέβαιο ότι η νέα εποχή για τον κλάδο των ρυμουλκών έχει ήδη ξεκινήσει
ανεπιστρεπτί. Όσοι συνεχίζουν να ονειρεύονται την επάνοδο στο παρελθόν της
ανασφάλειας και της εξυπηρέτησης αποκλειστικά και μόνο του οικονομικού τους
οφέλους, πρέπει να αντιληφθούν την πραγματικότητα και να υπακούσουν στο δημόσιο
συμφέρον για περισσότερη ασφάλεια για τους ανθρώπους, το περιβάλλον, τα



εμπορεύματα, τα πλοία και τις εγκαταστάσεις».


